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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO TERCEIRO DIA DO MÊS DE MAIO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No terceiro dia mês de maio de dois mil e vinte e um (03/05/2021), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, 
ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO 
HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, 
SERGIO RICARDO COLONELLO (ausente), VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o servidor PAULO BARRETO fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 1ª Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da 11ª Sessão Ordinária realizada no dia 26 de 
abril de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de 
votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou a 
leitura de correspondências. Após, foi solicitado ao 1º Secretário para que 
procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº 45/2021, de autoria do Vereador 
Pedro Neto; INDICAÇÃO Nº 46/2021, de autoria dos Vereadores Pedro Neto 
e Wilson Wanderlei Esposto; INDICAÇÃO Nº 48/2021, de autoria do Vereador 
Aparecido da Silva; INDICAÇÃO Nº 49/2021, de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Neves de Oliveira; INDICAÇÃO Nº 50/2021, de autoria do Vereador 
Wilson Wanderlei Esposto; INDICAÇÃO Nº 52/2021, de autoria dos 
Vereadores Pedro Neto e Wilson Wanderlei Esposto. Em seguida foi solicitada 
a leitura da MOÇÃO DE APOIO Nº 01/2021 de autoria do Vereador Sérgio 
Ricardo Colonello. Discutida em turno único foi a Moção de Apoio nº 01/2021 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o vereador Paulo 
Henrique Neves de Oliveira Júnior teceu comentários acerca do art. 82 do 
regimento interno, sugerindo a criação de uma Comissão Especial de Estudos 
para que os vereadores possam se reunir uma vez por semana e discutirem 
acerca da propositura, estudo e discussão de eventuais projetos que possam 
vir a beneficiar nosso Município. Em seguida o Vereador Pedro Neto 
requisitou para que seja tomado providencias na Estrada Andico no sentido de 
se instalar uma sinalização avisando que a estrada está passando por obras e 
que o transito está interditado um trecho da estrada; relatou que a parte 
transitável da estrada está cheia de buracos e tendo em vista que as 
máquinas estão no local realizando as obras, requisitou para que sejam 
tapados os buracos existentes no local como forma de se melhorar o tráfico de 
veículos; Em seguida o vereador Aparecido da Silva agradeceu a presença de 
todos os que se fizeram presentes na sessão. Ninguém mais querendo se 
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manifestar o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado 
foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 17/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o 
qual institui no âmbito do Município de Terra Boa, o incentivo financeiro 
denominado Previne Brasil, previsto na Portaria n.º 2.979, de 12 de novembro 
de 2019, do Ministério da Saúde, que dispõe sobre o pagamento por 
desempenho para profissionais das Equipes de Estratégia Saúde da Família, 
Equipe de Atenção Primária e Núcleo de Apoio a Saúde da Família 
contratualizados ao Incentivo do Previne Brasil, e da outras providências. 
Discutido em 2º Turno, foi o PROJETO DE LEI Nº 17/2021 aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 19/2021, de Autoria do Poder 
Executivo Municipal, o qual revoga a Lei Municipal n.º 1.115/2012, que 
autoriza a contratação e pagamento de aluguel para fins de implementação do 
CAPS – Centro de Atenção Psicossocial Tipo I, do Município de Terra Boa, 
Estado do Paraná, e dá outras providências. Em seguida foi solicitado aos 
Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Políticas Gerais que 
procedessem à leitura dos pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 19/2021. 
Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 19/2021 aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao Secretário da Mesa para 
que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 20/2021, de Autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre o Plano de Arborização e 
Ajardinamento Urbano do Município de Terra Boa e dá outras providências. 
Em seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para que procedesse a 
leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 20/2021, de Autoria do 
Poder Executivo Municipal. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
20/2021 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
21/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Poder 
Executivo instituir Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) com concessão 
temporária de remissão de juros de mora e multas incidentes sobre os 
créditos tributários do Município de Terra Boa, ajuizados ou não e 
reparcelados ou não, e dá outras providências. Em seguida foi solicitado aos 
Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento 
para que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 
21/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal. Discutido em 1º Turno foi o 
PROJETO DE LEI Nº 21/2021 aprovado por unanimidade de votos. Em 
seguida foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 22/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o 
qual o Proíbe o uso do NARGUILÉ nos locais que especifica, bem como sua 
venda, aluguel e utilização por crianças e adolescentes e dá outras 
providências. Em seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para que 
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procedesse a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 22/2021, de 
Autoria do Poder Executivo Municipal. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO 
DE LEI Nº 22/2021 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi 
solicitada a leitura do REQUERIMENTO Nº 04/2021, de Autoria do Vereador 
Paulo Henrique Neves de Oliveira. Discutido em Turno Único, após 
manifestação do Vereador Aparecido da Silva, foi o REQUERIMENTO Nº 
04/2021 aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo para ser 
votado na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da palavra o 
Senhor Presidente fez suas considerações finais, agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 03 de maio de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 
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